

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第23主日



带着喜乐，受遣去治愈

每月主题：

宝血为你和众人倾流

真爱成全 一切法律



本周将有一本关于真理（和法律）的概要。圣保禄给了我们提示：爱是每一条诫命的答案。因此，诫命是我们应该努力生活的仙方。这是一套我们大多数人几乎熟记在心的法律。然而，尽管它很容易从我们的口中念出来，但有时却不太容易服从。任何人都不能由始至终遵守所有的诫命——但尽管如此，身为天主的子民，这是我们要努力追求的完美及神圣生活。

耶稣，祢能
透视我的心，
祢明了我
所渴望的。
唯有祢能
掌控我。

圣佳德
(St. Agatha)

耶稣了解我们所面对的内心矛盾，因此，祂以表达和简化天父的爱来向我们作出回应。也就是说，耶稣向我们展示如何能在天主的法律规范中，在爱内生活。例如，通过与教会/彼此间分享我们的弱点，或甚至疑虑。这份诚恳以及责任的实践能让我们在爱、谦卑和自我意识中成长。这样，我们就成为了有效的见证人，即使我们的努力似乎微不足道。

在我们努力遵守这些诫命的整个过程中，耶稣向我们保证，祂认识我们；祂知道我们的挣扎和弱点；祂知道我们努力遵守的承诺以及我们未能做到的。耶稣藉着聆听每一个祈祷，来向我们肯定祂的临在，即便我们的祈祷只是叹息、呻吟和泪水。耶稣确实是我们最慈爱的慰藉者。

这些神圣的保证是我们在黑暗幽谷中光明的灯塔；我们在日常挣扎中的希望。当我们恪守祂的应许时，我们的苦难就能找到意义，从不可能的变成可能了。让我们鼓起勇气，因为我们的天主是一位可靠的神，祂在我们路途的每一步都关爱我们和管保我们。

让我们常溺于祂的大爱中 †



当天的经文

则三三：7-9；

咏九四：1-2, 6-9；

罗十三：8-10；

玛十八：15-20

每周佳句

耶稣确实是我们最慈爱的慰藉者